

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES

RESOLUCIÓN de 1 de septiembre de 2014, de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en Huelva, de corrección de errores de la Resolución que se cita, por la que se dispone la suplencia de la persona titular.

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 138, de 17 de julio de 2014, la Resolución de 11 de julio de 2014 por la que se dispone la suplencia de la persona titular de esta Delegación Territorial, se ha advertido error en el texto de la misma, transcribiéndose a continuación la oportuna rectificación:

Página núm. 189:

Donde dice: «... durante el período comprendido entre los días 5 al 13 de agosto...».

Debe decir: «... durante el período comprendido entre los días 5 al 14 de agosto...».

Donde dice: «... durante el período comprendido entre los días 14 al 29 de agosto...».

Debe decir: «... durante el período comprendido entre los días 15 al 29 de agosto...».

Huelva, 1 de septiembre de 2014.- La Delegada, Lourdes Martín Palanco.